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Anfrage gem. § 30 GO der Stv. Giorgis vom 25.01.2019 – Fortschreibung des 
Schulentwicklungsplanes – ANF/1532/2019 

 
 
 

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Giorgis, 
 
Ihre Fragen kann ich wie folgt beantworten: 
 
Frage: 
Warum wurde bis heute – fast 2 Jahre später – hier noch nichts, nicht einmal ansatzweise etwas 
vorgelegt? 
 
Antwort: 
Die Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes für die Beruflichen Schulen, die gymnasialen 
Oberstufen und die Abendschule ist in der Erarbeitungsphase. Die hierzu notwendigen Daten sind 
erhoben und die Texte verfasst. In der zweiten Hälfte des Jahres 2018 erfolgte die Abstimmung 
mit allen betroffenen Schulen und die Rückmeldungen der Schulen lagen bis Ende 2018 alle vor. 
Aktuell findet die Abstimmung mit dem Staatlichen Schulamt für den Landkreis Gießen und den 
Vogelsbergkreis statt und danach die Beteiligung von Stadtschülerrat, Stadtelternbeirat und 
Schulkommission. Die Beratung in den Gremien der Stadtverordnetenversammlung kann 
voraussichtlich im zweiten Quartal 2019 stattfinden. 
 
1. Zusatzfrage: 

Wie wird der Begriff ‚zeitnah‘ bzgl. der Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes vom 
Magistrat definiert? 
 
Antwort: 
Die Beratung in den Gremien der Stadtverordnetenversammlung kann voraussichtlich im zweiten 
Quartal 2019 stattfinden. 
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2. Zusatzfrage: 
Wann ist mit einer Vorlage der Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes verbindlich zu 
rechnen? 
 
Antwort: 
Die Beratung in den Gremien der Stadtverordnetenversammlung kann voraussichtlich im zweiten 
Quartal 2019 stattfinden. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Astrid Eibelshäuser 
Stadträtin 

 
 Verteiler: 

Magistrat 
SPD-Fraktion  
CDU-Fraktion  
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  
AfD-Fraktion 
Fraktion Gießener Linke  
FW-Fraktion   
FDP-Fraktion 
Fraktion Piratenpartei/Bürgerliste Gießen 

 
 
 
 
 
 
 
 


